
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

  

Câmara Municipal de Carnaubal 

 
 

           ATA DA 1º (PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO 

ANO 2014  

 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carnaubal – CE; realizada aos 05 

dias (CINCO  ) do mês de AGOSTO de 2014, ( Dois Mil e Quatorze ), às 17:00 

horas conforme horário Regimental, a referida deu-se inicio com os seguintes Edis 

presentes: Cosme Reges Martins Braga, Cícero Veras de Brito, Raimundo Lima de 

Paiva,  Erivelton Silva de Medeiros, Francisco Ademar Assis Sampaio,Francisco 

Ferreira Lima, Takeo Windsor Oliveira Martins,Genilson Mendes da Silveira,Jacinto 

Ferreira Lima, Tânia Maria Heros Martins e José Correia Leite; O Sr. Presidente com 

a palavra  saudou a  todos os Edis ( a )  Funcionários  e cidadãos ( as ) presentes em 

Plenário, e, em seguida pediu a todos para que ficassem de pé para as execuções dos hinos 

municipal e nacional, e, em sequencia o Sr. Presidente Cosme Reges Martins Braga fez 

ênfases sobre a contratação  da Empresa de Assessoria Jurídica do Sr. Antônio Carlos para 

analisar e fazer mudanças no Regimento Interno, Lei Orgânica e na Estrutura 

Administrativa da Casa Legislativa ; em seguida relatou sobre duas licitações que 

ocorreram na Câmara mas que não houve a contratação jurídica por nenhuma empresa 

jurídica mostrar interesse, e , com a palavra o Sr. Presidente pediu que alguns dos Edis ( a ) 

se habilitasse para participar da Comissão juntamente com Assessoria jurídica da Empresa 

do Sr. Antônio Carlos;  e, logo após pediu ao Sr. 1º Secretário Genilson Mendes para que 



fizesse leitura das matérias em pauta nesta Plenária de hoje; o Sr. 1º Secretário com a 

palavra comunicou que não tinha nenhuma matéria em pauta nesta Sessão de hoje; e logo 

em seguida o Sr. Presidente pediu que fizesse a ordem dos inscritos para a parte de 

ORATÓRIA NA TRIBUNA DA CASA NO 1º EXPEDIENTE, e pela ordem o 1º ( 

Primeira ) Orador ( a ) a Sra. Vereadora TÂNIA MARIA HEROS MARTINS , saudou a 

todos os presentes nesta Sessão de hoje, e, com a palavra relatou sobre a Lei Federal de nº 

12.505 que fala a respeito dos lixões nos Municípios; em sequencia ressaltou a situação de 

risco de contaminação do solo, água e pessoas; e , mesma cobrou também respostas ao 

Pod3er Executivo a respeito da situação do lixo em nosso Município e desejou uma boa 

noite a todos; e o 2º ( Segundo ) Orador o Sr. Vereador RAIMUNDO LIMA DE PAIVA, 

cumprimentou os presentes, e, em sequencia apoiou as palavras da Sra. Vereadora Tânia, e, 

em seguida fez comentários sobre os festejos da Comunidade de Umburana e logo em 

sequencia fez convite a todos a participarem dos festejos do Distrito de Faveira; e encerrou 

com uma boa noite a todos; e pela ordem o 3º ( Terceiro ) Orador o Vereador 

ERIVELTON SILVA DE MEDEIROS, saudou a todos os presentes, e , com o uso da 

palavra o mesmo apoia as palavras da Vereadora Tânia Heros Martins; e , em seguida o 

nobre Vereador pediu verbalmente ao Poder Executivo os seguintes pedidos: a construção 

de um Mata-burro na Comunidade de Lagoa do América e sistema de WIFFE nas praças 

públicas de nosso Município e encerrou convidando a todos a participarem dos festejos da 

Comunidade de Cocal e encerrou  com um boa noite a todos; e , em seguida o 4º ( Quarto ) 

Orador o Sr. Vereador GENILSON MENDES DA SILVEIRA, cumprimentou a todos os 

presentes nesta Plenária de hoje, e, em seguida fez comentários sobre as palavras da 

Vereadora Tânia Maria Heros Martins e que apoia a mesma, e que ira buscar juntamente 

com o setor competente as respostas a respeito da situação do lixão em nosso Município; 

em seguida parabenizou o Sr. Prefeito e Secretária Alendra e todos da sua equipe pelo 

belíssimo organização do arraia municipal, e, em sequencia fez comentários e explicações 

sobre o handebol em nosso Município e encerrou com uma boa noite a todos; e , em 

seguida o Sr. Presidente com a palavra deu continuidade ao 2º EXPEDIENTE, e pela 

ordem dos inscritos o 1º Orador o Sr.  Vereador JOSÉ CORREIA LEITE, saudou a 

todos, e, com a palavra deu boas vindas a todos, e, parabenizou o Sr. Presidente pela 

inciativa de contratar a empresa jurídica do Sr. Antônio Carlos Cajado para dar assistência 

junto a Câmara Municipal para se fazer mudanças no Regimento Interno, na Estrutura 

Administrativa e na Lei Orgânica do Município; em seguida comentou o seu sentimento de 

pesar pelas famílias em luto de FRANCISCO CORREIA LEITE E DO SR. 

MAURÍCIO; em sequencia parabenizou o Sr. Prefeito Municipal com toda a sua equipe 

de trabalho pela organização do Arraia Municipal de Carnaubal, e, parabenizou também o 

Sr. José Weliton que esta como Secretário de infra-estrutura e pelo ótimo trabalho que o 

mesmo vem desenvolvendo e encerrou com uma boa noite; e o 2º Orador o Vereador 

COSME REGES MARTINS BRAGA, saudou a todos os presentes, e , com a palavra fez 

comentários e explicações sobre a empresa de assessoria jurídica do SR. Antônio Carlos 

Cajado que vem a prestar serviços junto a Câmara Municipal para se fazer mudanças no 

Regimento Interno, Lei Orgânica e na Estrutura Administrativa da Casa Legislativa; e , em 

seguida parabenizou e agradeceu o Sr. Prefeito pela construção da passagem molhada na 

comunidade de Buriti para a comunidade Pau Terra; em seguida o mesmo parabenizou e 

apoia as palavras da Vereadora Tânia Heros Martins no qual a mesma abordou a situação 

do lixão em nosso Município; em sequencia encerrou suas palavras pedindo que no decorre 

destas eleições tudo transcorra com transparência e democracia e na santa paz e desejou 

uma boa noite a todos;  O Sr. Presidente nada mais a tratar deu a sessão por 

encerrada, e, eu 1º  Secretário GENILSON MENDES DA SILVEIRA , fiz a 



presente Ata  que vai agora aprovada e assinada pelos presentes . Carnaubal – Ceará 

; aos 05  de Agosto de 2014. 

 

 

 

 

_______________________________ 

Presidente da Câmara Municipal 

Cosme Reges Martins Braga  

 

_______________________________ 

1º-Vice-Presidente  

Cícero Veras de Brito  

 

____________________________ 

2º-Vice-Presidente  

José Correia Leite  

 

 

_____________________________ 

1º - Secretário  

Genilson Mendes da Silveira  

 

_____________________________ 

2º- Secretário  

Raimundo Lima de Piava  

 

 

 

 

Vereadores ( a) : 
____________________________ 

Erivelton Silva de Medeiros  

 

 

___________________________ 

Francisco Ademar Assis Sampaio  

 

 

___________________________ 

Francisco Ferreira Lima  

 

_____________________________ 

Tânia Maria Heros Martins  

 

________________________________ 

Takeo Windsor Oliveira Martins  

 



________________________________ 

                                        Jacinto Ferreira Lima 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


